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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL COMPOSTA PARA 

ACOMPANHAR AS QUESTÕES RELATIVAS À PANDEMIA DE CORONAVÍRUS  

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e 

dez minutos, realizou-se, por videoconferência, a décima reunião da Comissão 

Especial constituída pela Portaria Nº 14, de 25/01/2021 composta pelos vereadores 

Ana Maria Ferreira Proença, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Suellenn Christina 

Nascimento Monteiro, Wagner Luiz Tavares Gomides e Wellerson Mayrink de Paula. 

Estando presentes todos os membros da Comissão, deu-se início à reunião que 

contou ainda com a participação dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos e 

Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves e 

dos Agentes Administrativo Analista Paulo Gomes Coelho e Afonso Mauro Pinho 

Ribeiro. Os membros da Comissão deliberaram sobre o planejamento de ações a 

serem desenvolvidas pela Comissão. Inicialmente foi feita a leitura das 

Manifestações recebidas via canal disponível no site da Câmara, sendo: 1) 

Denúncia sobre risco de contaminação no Albergue Municipal e 

questionamento sobre troca na direção da entidade. A Comissão decidiu solicitar 

ao Executivo informação sobre quem são os vacinados e o motivo pelo qual foram 

vacinados. Na denúncia foi citada ainda que a atual coordenadora do Albergue 

Municipal trabalha no CTI Covid do Hospital e que, por isso, pode contaminar as 

pessoas que ficam no Albergue. A vereadora Suellen Christina, porém, disse que 

trabalha com a coordenadora e que ela não atua no CTI da Covid, conforme citado 

na denúncia; 2) Denúncia informando que pessoa que consta na lista de 

vacinados da Prefeitura não está exercendo a função de Assistente Social. A 

Comissão solicitou o envio de ofício à Secretaria de Saúde, solicitando informações 

A respeito do fato denunciado; 3) Denúncia de equívoco na convocação de 

idosos para vacinação. A Comissão solicitou que seja enviado ofício ao Executivo 

solicitando divulgação mais ampla do calendário de vacinação, com cronograma de 

determinando a idade a ser vacinada em todos os bairros, porém especificando, com 

clareza, em qual dia a vacinação vai ocorrer, evitando assim, distorção da 
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informação. Foi sugerido ainda informação das datas por meio das rádios locais; 4) 

Denúncia de omissão do sistema de saúde - relatada pelo sr. Carlos Alberto 

Montanha da Silva. A Comissão decidiu que fosse enviado ofício ao Ministério 

Púbico para apuração da denúncia. Foi solicitado também campanha informativa 

sobre horário da ambulância, ampliação do horário de atendimento com um técnico 

para 24 (vinte e quatro horas) por dia. Foi solicitado ainda que o SAMMDU passe a 

atender até as 23 (vinte e três) horas; 5) Denúncia de marketing político. A 

denúncia questiona a vacinação do primeiro idoso pelo Prefeito Municipal. Os 

membros solicitaram o envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde, requisitando 

cópia do comprovante de vacinação com assinatura de quem aplicou a vacina no 

primeiro idoso. 6) Questionamento se qualquer enfermeiro ou técnico de 

enfermagem pode aplicar vacina ou precisa de treinamento. Os vereadores da 

Comissão, Wellerson Mayrink de Paula e Ana Maria Ferreira Proença, que são da 

área de saúde, responderam que é preciso treinamento para aplicação de vacinas. 

Por fim o presidente da Comissão falou sobre o Portal de Transparência do 

Município e disse que as informações divergem de relatório enviado à Câmara, 

tendo solicitado ajuste no portal, dando mais consistência e exatidão às 

informações. Vereador Wagner Gomides também falou sobre o vencimento dos 

contratos dos fiscais sanitários, tendo em vista que a pandemia continua. Os 

membros solicitaram envio de ofício ao Executivo solicitando informações a respeito 

da possível saída dos fiscais. Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram 

encerrados às dezessete horas e quarenta e sete minutos. Assim, lavrou-se a 

presente ata, aprovada e assinada pelos Vereadores integrantes da Comissão. 
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